



# 喜之郎被曝果冻中吃出发头

## 此前曾被曝出有虫子

民生关注



“果冻，我就要喜之郎！”不少人都吃过喜之郎果冻。近日，有消费者反映，在食用喜之郎果冻过程中，在一碗未开封的果冻里发现了头发。消费者随后联系喜之郎官方旗舰店，没有得到如何赔付的回复



李女士购买的果冻中发现有一根头发

### 女子称网购果冻吃出发头

近日，消费者李女士称，2024年12月23日，她在喜之郎线上官方旗舰店购买了200g×8碗的喜之郎果冻。但在食用过程中，发现其中一碗未开封的果冻里有一根头发。

李女士表示，发现头发后，她立即联系喜之郎官方旗舰店，店家要求她将问题果冻寄回核检，未提供任何关于核实流程、处理方式或赔偿的明确说明。由于担心果冻寄回后可能直接被销毁，她没有同意这一方案。商家随后又提出工作人员线下核查实物后再进行处理的方案，但商家仍未涉及如何赔偿。

### 平台回应称已敦促商家处理

记者联系到喜之郎线上官方旗舰店，对方表示暂不接受第三方质询。随后，记者联系涉事电商平台，一工

作人员表示，涉事的旗舰店为品牌官方入驻，对消费者反映的喜之郎果冻发现异物问题，已第一时间协调、督促喜之郎处理，目前商家与消费者正在沟通解决。

对此，记者致电喜之郎官方客服，对方表示会将问题反馈至相关部门，截至发稿未获回复。

### 喜之郎此前曾被曝有异物

据了解，这已经不是喜之郎产品第一次被曝出发现异物了。

记者检索发现，在某投诉平台共有477条关于喜之郎的投诉。不少网友反映在喜之郎果冻中发现过异物。有网友表示，喜之郎果冻发现了毛发，还有网友称，在喜之郎果冻中曾吃出带有翅膀的黑色小虫子。浙江的舒女士在网上购买了四大包喜之郎蒟蒻果冻。舒女士打开其中一包，等吃到一半的时候，发现果冻里面有一根大约5厘米长的红色的线条。

家喻户晓，年销超100亿

“果冻，我就要喜之郎！”“明天的明天，你还会送我水晶之恋吗？”这些耳熟能详的广告语，是否勾起了你的回忆？

据公开资料，在1999年，喜之郎就占领了我国果冻市场83%的份额；2014年，喜之郎的年销售规模达到85亿元。时至今日，喜之郎拥有1000多个经销商、上万个分销商，建立了遍布全国的销售网络，年销规模超100亿元。

广东喜之郎集团有限公司成立于1992年，目前总部设在广东深圳，全国设立超过40家分公司。而其主营业务是生产和销售果冻布丁、海苔、奶茶及巧克力饼干四大系列产品，拥有“喜之郎”“优乐美”“水晶之恋”“美好时光”和“开心时间”等多个品牌。

### 律师说法

#### 消费者可要求支付价10倍赔偿

律师认为，根据《中华人民共和国食品安全法》第148条规定，生产不符合食品安全标准的食品或者经营明知是不符合食品安全标准的食品，消费者除要求赔偿损失外，还可以向生产者或者经营者要求支付价款10倍或者损失3倍的赔偿。

但消费者应当收集充分证据，如果是线下购物，要留存好购买发票或小票，以证明购买行为和购买时间；如果是线上网购，要保存好购买电子订单记录。

此外，尽可能地拍摄出现疑似异物的整个过程，将食品原物保存好，为日后维权留足证据。综合扬子晚报、重庆晚报、南方都市报、澎湃新闻

### 超龄上班受伤算工伤吗 法院这样判

超龄人员上班受伤，算不算工伤？近日，大足区人民法院审理了一起这样的案件。

2023年1月，53岁的熊梅(化名)经某清洁公司派遣到了大足一小区从事保洁工作。当年6月，熊梅在工作时不慎将左手小指绞伤。

事后，熊梅申请工伤认定。大足区人社局认定为工伤，由清洁公司承担工伤主体责任。随即，熊梅进行了劳动能力鉴定，鉴定结论为十级伤残。

去年2月，熊梅向大足区人民法院提起诉讼，要求清洁公司支付一次性伤残补助金、一次性工伤医疗补助金、停工留薪期工资等工伤保险待遇。

法院经审理认为，熊梅所受伤害经社会保险行政部门认定为工伤。熊梅入职时已达法定退休年龄，属于“超龄人员”。“超龄人员”因工受伤且被评定为五至十级伤残，经认定由用人单位承担工伤主体责任的，由用人单位参照《工伤保险条例》有关规定进行一次性赔偿。按法律程序缺席判决该清洁公司支付熊梅工伤保险待遇共计4.9万余元。

一审宣判后，双方当事人皆未上诉。  
新重庆-上游新闻记者 徐勤 通讯员 谭成易



## 我在乡村有棵树

指导单位：重庆市农业农村委员会  
主办单位：重庆日报报业集团  
承办单位：重庆晨报 巴城渝珍  
重庆市乡村振兴服务协会  
重庆晨报电子商务有限公司

咨询电话：15523858865

## 美食、狂欢、科技一键畅享

# 解锁三生三世桃花源新春惊喜

### 舌尖上的团圆盛宴，年味十足

刚踏入这片世外桃源，馥郁的烟火香气便扑面而来，瞬间点燃了心底对新年的热切期盼。首先就是那令人垂涎欲滴的烤全羊(38元/斤)，精选本地肥美的土山羊，在经验丰富的师傅精心烤制下，羊肉在炭火上冒油，外皮逐渐变得焦香酥脆，宛如披上了一层金黄的铠甲。一刀下去，鲜嫩多汁的羊肉展露无遗，蘸上独家秘制酱料，放入口中的瞬间，醇厚的香味瞬间在舌尖散开，幸福感如烟花般绽放，仿佛一年的辛劳都在此刻得到了慰藉，所有烦恼瞬间烟消云散。

与之媲美的，还有那地道的刨猪汤，这可是春节餐桌上不可或缺的经典美味。现宰的土猪，新鲜的猪肉、猪血、猪肝等食材汇聚一锅，经过慢火炖煮，汤鲜味美，每一口都是儿时阖家团圆围坐吃年夜饭的温馨味道，从舌尖暖到心间，浓郁的年味儿弥漫在空气中，让你找回那些久违的美好回忆。公司年会、家庭团聚等不容错过。不过要注意啦，目前刨猪汤只接受整猪购买哦(18元/斤)，想要品尝这口热乎乎美味的，可得提前跟园方联系安排。

### 夜幕下的欢乐派对，喜庆爆棚

当夜幕轻轻落下，桃园瞬间变身欢乐的海洋，一场专属于假日的狂欢派对热烈开启。篝火晚会无疑是这场派对的灵魂所在，熊熊烈火腾空而起，驱散冬日的寒意，大家手拉手，围着篝火欢快地又唱又跳，火焰映照一张张笑脸，欢声笑语回荡在整个桃园，喜庆的氛围感直接拉满，仿佛置身于一场盛大的民俗庆典之中，每个人都沉浸在这欢乐的海洋里，感受着浓浓的节日气息。跳累了？别担心！现场卡拉OK音乐

party随时开场。音响设备早已就位，流行金曲、经典老歌任你选，在这桃源仙境里尽情释放你的麦霸潜质，和亲朋一起，用嘹亮的歌声驱散疲惫迎接新年，嗨翻全场，让音乐的激情点燃寒夜。

要是还觉得不过瘾，园区还贴心地准备了烟花鞭炮燃放区。在空旷的场地，看着绚丽的烟花冲向夜空，绽放出五彩斑斓的光芒，听着鞭炮噼里啪啦的声响，年味儿这不就来了嘛！和家人朋友一起欢呼雀跃，共同祈愿新的一年红红火火，这份独特的欢乐体验，定会成为你假期记忆中的一抹亮色。

### 智慧桃园的探秘之旅，科技感满满

你可别小瞧了这里，它可不是普通的农家乐，而是重庆首个智慧桃园，藏着满满的高科技惊喜，让你的假期之旅科技感十足。

“互联网+三维可视网销溯源系统示范项目”绝对是园区的一大亮点。漫步桃园，只需轻轻掏出手机，扫描二维码，神奇的直播溯源系统便为你开启一扇通往果品生长世界的大门，让你如同拥有了“千里眼”，实时见证每一颗桃子从娇柔的花朵到丰硕果实的蜕变历程，这不仅让你提前为品尝美味的桃子做好充足准备，更像是一场奇妙的生命观察之旅，感受大自然的神奇与科技的力量完美融合。

三维可视化技术更是贴心至极，入园前，你便能通过手机屏幕，仿佛置身桃园之中，全方位、无死角地浏览果园的迷人风情，提前规划好专属自己的游玩路线，确保不错过任何一处美景。入园后，你便可沿着既定路线，悠然自得地畅游桃园，尽情享受每一个精彩瞬间。

值得一提的是，园区借助互联网+智慧农业土壤墒情控制手段，对桃树生长进行精细化、科技化管理，不仅大幅节约了30%以上的劳动力，还将桃子的品质提升到了一个新的高度。每一颗桃子都饱含着科技与自然交融的甜蜜，咬上一口，汁水四溢，让你陶醉在这独特的美味之中。

### “我在乡村有棵树”桃树认养，超值惊喜享不停

再给大家重点安利下园内超有意义的“我在乡村有棵树”桃树认养活动，权益那是相当丰厚。想象一下，你认养一棵桃树，首先能在三月春暖花开时，免费入园观赏漫山遍野如粉色云霞般绚丽夺目的桃花，置身花海，留下美美的照片，感受春日浪漫。等到6月桃子成熟季，认养树上的全部桃子收成都归你，品尝自己桃树结出的鲜美果实，那滋味别提多美妙了。不仅如此，认养期间，在园区内餐饮、住宿、娱乐、钓鱼等消费全部8.8折，这性价比简直无敌了。3万多株桃树可供选择，你可以认养“长寿林”“爱情林”“知名企业认养林”里的心仪之树，闲暇时还能在手机上关注桃树成长，超有成就感，真正实现线上线下完美融合。

### 荣誉满载，见证乡村振兴之光

三生三世桃花源荣誉满满，它是重庆市机械化果园示范基地、重庆首批科技小院、农村电商示范桃园，荣获重庆市北碚区智慧农业示范基地等多项殊荣。来这儿，你既能享受欢乐的春节假期，又能见证乡村振兴与智慧农业碰撞出的绚丽火花，感受时代发展为传统农业注入的蓬勃生机。

朋友们，无论是周末还是临近的春节假期，别犹豫，赶紧约上家人、朋友来三生三世桃花源，开启一场美食、娱乐、科技、农事交织的梦幻之旅吧！相信我，来了你就不想走！

导航地址：重庆市北碚区三圣镇三生三世桃花源

联系电话：18983302884(重庆晨报刘老师)

温馨小贴士：园区唱歌、篝火晚会及刨猪汤素均由园区免费提供。春节期间游玩人数较多，去之前最好打电话预订项目，避免排队等待哦。提前祝大家春节快乐，在桃花源度过难忘的欢乐时光！

新重庆-重庆晨报记者 张玢 刘波

桃园俯瞰



美味烤全羊

现杀土猪